

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ  
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

1<sup>го</sup> 6 ИЮЛ 1961  
Газета №

## Наш театр в Саранске

Гастроли Курганского областного драматического театра в г. Саранске подошли к концу. За 30 дней его пребывания в Мордовской АССР сыграно свыше 40 спектаклей, которые посетило двадцать пять тысяч человек.

Установившиеся с первых спектаклей сердечные отношения зрителей с сценой, артистов со зрителями не только не ослабли в последующее время, но непрерывно росли и вылились в горячую дружбу.

Такие спектакли, как «Люди, которых я видел», «Отелло», «Анна Каренина», «Пути-дороги», были приняты зрителями особенно тепло. Несмотря на солидные размеры зрительного зала летнего театра, далеко не всем зрителям, желавшим посмотреть эти спектакли, удалось попасть в театр.

Зрители неизменно давали высокую оценку творчеству арти-

стов и режиссеров нашего театра. По роду своей работы — уполномоченного по гастролям, — мне приходилось ежедневно связываться со зрителями на заводах, фабриках, в учреждениях и учебных заведениях. Горячее признание зрителей было не знаком вежливости, а плод от глубоких чувств, возникших на спектаклях. В чем секрет такой высокой оценки творчества коллектива Курганского облдрамтеатра? Ответ на этот вопрос зритель находит в хорошо подобранном репертуаре, в его злободневности, в глубине раскрытия основных образов, в высоком исполнительском мастерстве артистов.

Коллектив актеров систематически посещал фабрики, заводы города Саранска, отчитываясь в своей деятельности. На этих творческих встречах побывало свыше пяти тысяч человек.

К. СОКУТ.